

# 台湾艺人赵正平承认离婚：军事法庭判胜利有期徒刑三年 将被强制退伍进监狱 夫妻两人之间有所摩擦

据台湾媒体报道,10日,艺人赵正平在《综艺大热门》直播中坦言已经离婚,“讲直白一点就是比较自私,比较不会在意妻子这块,才会走到这一步。”他坦言主要是自己的状态没调整好,也间接影响到另一半,“我是一个很失败的丈夫,可是这个失败不会是永远。如果未来还有机会的话,我应该要把我的妻子再追回来。”

赵正平于2015年10月6日上《大热门》节目时,就是在主持人吴宗宪的起哄下,透过直播宣布与圈外女友结婚的喜悦,如今又选择在同一地方宣布离婚,消息传出震惊演艺圈。还原赵正平6年前录《大热门》前原本还是单身,却在节目

中突如其来发表结婚宣言,当下他也坦言,原本没打算公开喜讯,但在众人起哄之下大方宣布“对,我结婚了!”孰料在6年后的今天,他在同一个地方直播透露离婚的消息。

赵正平表示:“我有的时候话不惊人死不休,但是最近发生一件事,我一直不想说出来,原本想放在心里,但纸是包不住火的,昨天有媒体问我,我就顾左右而言他,但今天下午又有人问我,我觉得要在节目上讲清楚。6年前结婚很开心,没想到,6年后的今天,我要跟大家说我离婚了。”并解释不是家暴、不是外遇,是夫妻两人之间有所摩擦。

8月12日下午,韩国地面作战司令部普通军事法院判处涉嫌9项罪名的胜利有期徒刑3年,以及11亿5690万韩元(约人民币645万)的罚金。

胜利包括违反特定经济犯罪加重处罚等相关法律(贪污)、违反食品卫生法、业务贪污、性暴力犯罪处罚等特例法(利用摄像机拍摄)、违反性交易介绍等行为的处罚相关法律(性交易介绍等)、经常赌博、违反外汇交易法、性交易介绍等处罚相关的法律(性交易)、特殊暴力教师嫌疑等共9项嫌疑。

军队法官承认了胜利所面临的9项嫌疑。特别是对于胜利方面彻底否认的事业目的,对海外投资者进行性招待的嫌疑,他表示:“从YG法人信用卡支付性交易女性的代价等经验法则上看,很难认为被告人不知道是付出代价的性交易”,“警方和检方的调查、法庭

上的陈述等,没有一贯性,可信度很低”。接着他表示“从通过对话共享所有招待内容这一点来看,与刘仁锡合谋,有计划地准备了性招待”,拒绝接受胜利方面的主张。

胜利本人的性交易嫌疑也是因为胜利在警察、检察院的调查及法庭上的陈述有所改变,没有一贯性,所以认为没有可信性,而且根据将性交易女性及女性送至胜利者的陈述,认定是性交易。

胜利因涉嫌违反性交易介绍、性交易、性暴力犯罪处罚等相关法律、经常赌博、违反外汇交易法、违反食品卫生法、业务贪污、贪污特定经济犯罪加重处罚等相关法律(贪污)、特殊暴力教师嫌疑等9项罪名。胜利被指为2019年2月爆发的江南俱乐部“Berning Sun”事件的核心人物,接受了近一年的警

方、检察机关的调查,去年1月被不拘留起诉。两次拘捕令被驳回,最终被不拘留起诉的他于去年3月入伍,以军人身份接受了长达11个月的审判。

根据兵役法施行令第137条(现役兵等的兵役处分变更),被判1年零6个月以上有期徒刑或监禁实刑的人将被编入战时劳动站强制转业。即使被判1年6个月以下有期徒刑或监禁刑,也会通过另外的审查强制转业。



方、检察机关的调查,去年1月被不拘留起诉。两次拘捕令被驳回,最终被不拘留起诉的他于去年3月入伍,以军人身份接受了长达11个月的审判。

## 芒果台离婚综艺成女性恐婚素材,男主持人奇葩言论把倪萍都震撼了

近期芒果台出了一档离婚综艺《再见爱人》,作为国内首档离婚综艺,节目组将正在离婚或已经离了婚的三对明星夫妻请上了节目,光是想想都可预见的尴尬和窒息,不过可能碍于在录制节目,硝烟倒不是太强烈,然而嘉宾们暴露出的婚姻真相简直成了女性的恐婚素材。

最新一期中,男主持人KK魏巍一番大男子主义的言论就令人叹为观止。先介绍下魏巍,曾经是芒果台的主持人,后来更多往演员方向发展,有作品《我家有喜》、《武动乾坤》等等。佟晨洁则是模特出身,也参演过不少影视作品,如《锦绣缘华丽冒险》等。

2014年的双十一,魏巍在个人社交平台晒出了和妻子佟晨洁

的结婚证,正式对外宣告了这段婚姻,第二年两人举行了婚礼,当时汪涵还作为证婚人出席了。

不知道是不是七年之痒吧,今年恰好是两人结婚的第七个年头,目前二人正在闹离婚。节目中,倪萍在饭桌上问起魏巍和佟晨洁到底存在什么问题。值得注意的是,魏巍逃避了这个问题,说他们俩没什么问题。魏巍在节目最初就暴露出了一个“妻宝”的属性,从这里也可以看出他的不成熟。

佟晨洁就直言不讳了,她说自己不要孩子,但是魏巍很想要孩子,于是她认为对方可以有跟别人发展的可能性。

说实话,看了节目的观众都能发现,两人的婚姻矛盾根本不

仅仅在于孩子,而是其他各方面的不合适,甚至可以说两人能携手走过七年,作为妻子的佟晨洁在一定程度上是忍了对方七年。

两人2年前就提过一次离婚,因为魏巍的情绪问题,当时佟晨洁就一个感受,这个人哄不好了。注意到了吗?“哄”不好了,另一位女嘉宾也插话,感觉佟晨洁总哄着她老公。魏巍不成熟到什么地步呢?只是跟佟晨洁因为导航行驶的小问题,就会闹脾气,直接打魏巍给自己挽尊每个人都有脆弱的点,倪萍却一针见血指出,这是自卑的表现。

佟晨洁是二婚,第一段婚姻用她自己的话来说比较有面子,所以魏巍心里也藏着一股劲,要

让所有人知道,佟晨洁跟他过得很好,这也是两人分歧的其中一个原因。

在有经济压力的情况下,佟晨洁觉得有些东西可以不买,但魏巍就觉得这是我爱你的表现,此外,还有地域、观念等种种分歧,两人的朋友圈甚至都没有交集。

都说两人闹离婚的原因在于孩子,可事情也没有那么简单,佟晨洁不愿意要孩子还是因为魏巍的不成熟。她觉得自己如果要这个孩子,需要在家庭里找到依靠感,但目前她本人却是属于被依靠的那一方,再要孩子会让她觉得很辛苦,这番话很真实也很扎心。

结果魏巍完全不这么认为,他义正严词地反驳,表面上看起

来是她在照顾我,实际上是我努力让她照顾我。这话一说完,周围的人都笑了。

倪萍听了都一脸蒙圈,让魏巍举个例子。

魏巍就提到了做饭这件事,他说并不是他不能做饭,而是他做了饭,那佟晨洁做啥呢,她就没事做了。佟晨洁都很无语,直说自己可以休息啊,旁边的女嘉宾也搭话,说佟晨洁可以敷面膜。魏巍不管,继续阐述自己的观点,划重点,他要让佟晨洁感受到,他没有了她,就活不下去了。

大男子主义就直说,但把懒惰不做家务说得这么清新脱俗的,大概也是没谁了,倪萍也不得不感叹了一句,“我活到60岁第一次听到这个观点。”

# 故乡福园

National Memorial Park      National Funeral Home

7482 Lee Hwy., Falls Church VA 22042

欲知详情请电:张真 Cassy

手机:703-937-7299





风景风水之好胜于大华府地区任何墓园。交通方便,位于495环线内。园陵享有永久免费妥善维护。

7-110